

台北國際儀器展 熱鬧登場

■陳宗慶

台北市儀器商業同業公會主辦的「第12屆台北國際儀器展」，昨(3)日假台北世貿中心展覽1館隆重登場，一連展出4天，集結了國內外205家廠商，使用了548個攤位，為國際專業精密儀器的重要交易平台。

該展引進最新產品，今年以全新面貌、展出各類最新型光譜儀、分析儀、測試儀、質譜儀、分析天平、膜厚計、色差監控系統、檢測儀器、製程線上監控儀器、半導體檢測儀器、實驗室儀器設備、理化儀器、環保測試儀器、科學儀器、居家保健器材、光電檢測儀器等逾千種產品。

儀器公會理事長呂忠義表示，儀器展不同於消費性產品的展覽，它代表的是一個國家的科技研發與產品品質要求的水準。因此，除了振興經濟的目的之外，該會希望能夠藉此機會對國家以及社會貢獻一份心力。

這也是在全球專業展覽規模日漸萎縮之際，該會仍然依照既定的規畫舉辦儀器展。本屆參展廠商數逆勢成長近9%，再度突破200家。本屆的特色，是加入許多新廠商參與，可見在不景氣的時候，許多廠商仍能嗅得商機，勇於開拓和創新。

經濟部標準檢驗局局長陳介山表示，該展每3年舉辦1次，



為國內歷史最悠久、最專業的精密儀器展。不但吸引日本、泰國、韓國等買主來台採購，以及泰國科學科技貿易公會更是組團前來觀摩。

外貿協會副秘書長王熙蒙表示，精密儀器是帶動各行各業永續經營的重要動力，在工業發展與品質管理扮演著相當重要的角色，對台灣整體出口產值也有很大的貢獻。

●經濟部標準檢驗局局長陳介山(中)、儀器公會理事長呂忠義(右一)與外貿協會副秘書長王熙蒙(左一)，一同剪綵為儀器展揭開序幕。 圖/陳宗慶